2019-11-11 Hausturnier Mo

11 Tische, 21 Paare, 1 Fantomas. Anzahl der Boards:
Average+/=/- ergibt 60 / 50 / 40 %.

30. Durchschnitt

Endergebnis

: 270,0. Pause (*) ergibt sonstigen Durchschnitt.

Platz Paar Score

1 3493
23 318,0 *
317,8
5 3165
22 2957 *

O O N S
O

2 289,1
3 286,8
4 2770
1 2644
1 263,1%*

11 8 262,2
12 6 259,6
13 10 259.,6
14 29 2563 *
15 28 2524 %

16 25 2514*
17 27 2514 %
18 7 2442

19 26 2248 *
20 24 214,1 %

21 30 1989 *

BC Klagenfurt

%

64,7
58,9
58,8
58,6
54,8

53,5
53,1
51,3
49,0
48,7

48,5
48,1
48,1
475
46,7

46,6
46,6
45,2
41,6
39,6

36,8

Name

Peter Mochar - Anita Mochar
Brigitte Poschinger - Heide Roth
Beatrix Steiner - Birbl Ohmacht
Charlotte Halvax - Georg Schon
Gerhard Gradischnig - Karin Oman

Annemarie Wagner - Gerda Brugger
Wilhelm Schelodetz - Dieter Frattinger
Kurt Brunner - Heinz Herbst

Eva Hagen - Rosmarie Willkomm

Kategorie MP

Christine Korak - Ester Bezeredj-Babarczy

Margarethe Schumacher - Erika Hofer
Irene Korb - Maria Mlinar

Friederike Bauer - Ingeborg Jernej
Harald Zolle - Andrea Felnemeti
Edith Inzko - Vera Defner

Gertrude Pipp - Adelheid Galle
Rosina Pignet - Rosi Langer

Sigrid Hafner - Irmgard Rannacher
Gerda Auinger - Birgit Gasser
Monika Litscher - Gudrun Knapp

Gertrude Frattinger - Melania Gaggl

A -
-T
T-
-T

H-K
A -

K-A
-T

A-A

96
80
64
52
40

32
28
24
20
20

16
16
12
12

M-ID

4665 4666
6372 6386

+59 2516
6195 +51
6377 6383

6385 6371
6376 6773
4763 4707
+85 5976
+25 +88

+53 +18
+99 +33
+4 6162
5970 +109
+21 6380

4710 2062
6368 +28
5961 +47
6375 5978

+84 5949

6996 6987

Klub

35
58
58-35
58
58

58
58
35-34
58
58

58
58
58
35
58

35
58
58
58-35
58

35



2019-11-11 Hausturnier Mo

11 Tische, 21 Paare, 1 Fantomas. Anzahl der Boards: 30. Durchschnitt: 270,0. Pause (*) ergibt sonstigen Durchschnitt.

Average+/=/- ergibt 60 / 50 / 40 %.

Endergebnis

843 AK106543 AB72
1 A107 2 - 3 A5
1084 KD64 A1053
ADI105 93 B96
B106 AK972 D8 7 1083 KD54
DB653 - 42 DB5 | 3 K976 K76432 | 1098
AKD 753 752 AB1093 2 K4
K6 B43 AK1062 D54 ADS i K743
D5 B92 96
K98 A108432 DB
B962 8 DB9876
9872 B87 1052
3N O -400 S&x W 300 3v W-140
% ¢ v & N & ¢ v & N % ¢ v & N
N 6 5 4 4 4 NS 3 4 5 10 7 NS 4 8 4 5 6
S o5 0 o 8 9 7 2 5 ow 9 5 9 8 5
ow 7 7 8 9 9 W 9 3 6
Paar Kont Aus Ergebnis Score Paar Kont Aus Ergebnis Score Paar Kont Aus Ergebnis Score
926 44 O -2 49 100 157 23125 3 4¢x O -5 49 1100 17,9 0,1 | 926 3¢ N = v10 110 17,9 0,1
1028 44 O -2 46 100 1577 23| 824 44 N +1 e¢B 650 146 34| 529 2¢ N = oK 90 15,7 2,3
25 3 48 W -2 64 100 157 23| 926 4a N +1v6 650 14,6 34| 121 3¢ N -1 aK -50 12,3 5,7
121 IN W = &5 90 10,1 79| 121 44 N = &D 620 6,811,2| 631 3¢ N -1 v10 -50 12,3 5,7
529 IN W = &5 90 10,1 79| 529 44 S = &A 620 6,811,2| 824 4¢ N -2 10 -100 7,9 10,1
824 24 O = &7 -110 57123 | 631 44 N = &D 620 6,811,225 3 5¢ N -2vl0 -100 7,9 10,1
27 424 O = o2 -110 5,712,311028 48 N = ¢A 620 6,811,2 11028 24 O +1 ¢D -140 46134
631 lv W+2 410 -140 1,216,827 4 464 N = ¢sA 620 6,811,2| 722 4¢ N -3 aK -150 2,315,7
722 34 W = aA -140 1216,8| 722 44 N -1 &5 -100 0,117,9 | 27 4 3v W+1 ¢A -170 0,1 17,9
--30 Pause 6,6 | --30 Pause 6,6 | --30 Pause 6,6
AKD987 D96 ---
4 B3 5 K10 6 B964
KD4 A632 D8763
102 B765 K865
B54 32 AKB104 8732 AB10986543 D7
D1075 | + A42 DB6 I A9752 ADI10 o K85
A106 8 B7 D10 --- ---
873 AKDB954 D102 94 4 ADB109732
106 5 K2
K986 843 732
B97532 K9854 AKB109542
6 AKS83 ---
4¢ N 130 3vx 0 100 74 0 -2210
% ¢ v & N % ¢ v & N %« ¢ v & N
NS 3 10 5 9 4 NS 9 9 5 5 6 NS 1 10 5 0 O
ow 10 3 7 4 17 OW 4 4 8 8 6 (¢ 11 3 7 13 5
w 12 12
Paar Kont Aus Ergebnis Score Paar Kont Aus Ergebnis Score Paar Kont Aus Ergebnis Score
630 5« O -2 al0 200 16,8 1,2 630 3¢ N = a2 110 17,9 0,1 | 823 6¢ N -1 &A -50 16,8 1,2
28 5 3a8 N +2e8 200 16,8 1,226 4 464 W -2 ¢A 100 157 23|26 4 6¢ S -1 vA -50 16,8 1,2
131 3¢ S +2&8 150 134 46| 131 34 W -1 ¢A 50 12,3 57| 630 66 S -2 &4 -100 134 4,6
222 46 O -1 410 100 10,1 7,91 1027 34 W -1 ¢A 50 12,3 57| 222 6ex S -2 vA -300 11,2 6,8
1027 4% O -1 410 100 10,1 7,9 | 823 44 S -1 aA -100 7910,1 | 721 54 W+1 D -680 7,9 10,1
721 26 O +2 410 -130 34146 | 925 4¢ S -1 aA -100 7,910,1 | 1027 44 W +2 D -680 7,9 10,1
823 34 O +1 410 -130 3414,6 | 222 24 W = 3 -110 23157 | 925 54 W+2 w4 -710 3.4 14,6
925 46 O = al0 -130 34146 | 721 24 W = ¢K -110 2,315,7 |28 5 54 W42 o7 -710 3.4 14,6
26 4 44 O = al0 -130 3,414,628 524 W = &6 -110 23157 | 131 664 W = 3 -1430 0,117,9
--29 Pause 85| --29 Pause 85| --29 Pause 8,5
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2019-11-11 Hausturnier Mo

11 Tische, 21 Paare, 1 Fantomas. Anzahl der Boards:

Average+/=/- ergibt 60 / 50 / 40 %.

Endergebnis

30. Durchschnitt: 270,0. Pause (*) ergibt sonstigen Durchschnitt.

B762 K52 4
7 B9763 8 B53 9 DB7643
4 8743 KD10
1075 1096 D75
D A943 873 D1064 AKB8732 D10
AK54 _|_ 8 K64 D109 9 ; AK10
KB93 D107 KB9 D52 A53 B842
KB33 - D9642 B842 KD3 63 A1082
K1085 AB9 965
D102 A872 852
A8652 A106 976
A A75 KB94
2N W -120 1v N 80 7vx N -1400
& ¢ v & N & ¢ v & N & ¢ v & N
NS 3 5 7 8 4 NS 6 7 7 6 6 NS 4 3 7 1 1
ow 9 8 5 5 8 ow 7 6 6 6 6 ow 8 9 6 12 12
Paar Kont Aus Ergebnis Score Paar Kont Aus Ergebnis Score Paar Kont Aus Ergebnis Score
1026 2N W +1 vB -150 16,8 1,2| 130 IN S = a8 90 16,8 1,2| 130 264 W+2 vD -170 17,9 0,1
290 6 34 O +2 a5 -150 16,8 1,2 | 924 IN S = «9 90 16,8 1,2 | 221 34 W+2 a4 -200 15,7 2,3
130 2N W +2 ¢4 -180 134 46| 731 IN W -1 aK 50 123 57| 323 464 W+1 vD -650 11,2 6,8
731 3v N -2 &«D -200 10,1 79|29 6 2& O -1 &9 50 12,3 5,7 | 822 44 W+1 ¢K -650 11,2 6,8
924 2¢ N -2 &6 -200 10,1 79| 221 IN S -1 &2 50 05,7123 924 44 W +1 oK -650 11,2 6,8
323 2N O +3 #5 210 57123 323 IN S -1 &2 50 5,712,3| 731 44 W42 9D -680 3,4 14,6
27 5 IN O +4 a5 210 57123 822 IN S -1 &4 50 5,712,3 1 1026 44 W +2 ¢D -680 3,414,6
221 2¢ S -3 aD -300 2,315,727 5 IN S -1 a8 50 5,712,327 5 44 WH2 9D -680 3.4 14,6
822 3N W +1 ¢4 -630 0,117,9| 1026 IN O = v7 90 0,117,929 6 44 W+2 4D -680 3,4 14,6
--28 Pause 8,4 | --28 Pause 8,4 | --28 Pause 8.4
KD96 3 A96
10 «o 11 pse 12 s
D843 K106542 A1063
D108 B4 A983
52 1084 9852 KDB1074 B73 KD10
A63 _|_ L, 108752 KB654 93 B9765 | KD4
K72 9 D A D8 B75
76532 AB9%4 AD9 - 8765 B75 D1062
AB73 A6 8542
BY4 107 1032
AB1065 B9873 K942
K K1032 K4
44 S 620 S5¢xS-100 3¢ N 110
& ¢ v & N & ¢ v & N & ¢ v & N
NS 6 10 6 10 8 N 5 10 6 3 5 NS 7 9 7 8 1
ow 7 3 5 3 4 S 6 : : : oW 6 4 6 5 6
ow 7 3 7 10 5
Paar Kont Aus Ergebnis Score Paar Kont Aus Ergebnis Score Paar Kont Aus Ergebnis Score
30 7 3N N+l &4 630 179 0,1 | 322 54 O -2 ¢3 100 14,6 34| 129 IN N +2aK 150 16,8 1,2
129 44 N = 9 620 9,0 90| 424 54 O -2 3 100 14,6 3,4 |28 6 3v W-3e6 150 16,8 1,2
231 464 N = ¢9 620 9,0 9,0 | 1025 44 O -2 v10 100 14,6 34| 322 IN N +1 aK 120 13,4 4,6
322 44 N = ¢9 620 9,0 9028 6 54 O -2 «B 100 146 34| 231 IN N = ¢8 90 9,0 9,0
821 44 N = &A 620 9,0 90| 923 44 O -1 aA 50 9,0 90| 424 IN N = &2 90 9,0 9,0
923 44 N = ¢5 620 9,0 90| 129 5¢ N -1 aK 50 6,811,211 923 IN N = &2 90 9,0 9,0
1025 44 N = 9 620 9,0 90| 231 44 O = 3 420 23157 | 821 2¢ W -1 ¢A 50 4,6 13,4
28 6 44 N = ¢9 620 9,0 90| 821 44 W = #9 420 2315711025 1v W = aA -80 1,216,8
424 44 N -2 ¢9 200 0,1179|30 7 464 O = ¢l0 -420 2315730 7 1lv W = aA -80 1,216,8
--27 Pause 8,4 | --27 Pause 8,4 | --27 Pause 8.4

BC Klagenfurt




2019-11-11 Hausturnier Mo

11 Tische, 21 Paare, 1 Fantomas. Anzahl der Boards: 30. Durchschnitt: 270,0. Pause (*) ergibt sonstigen Durchschnitt.
Average+/=/- ergibt 60 / 50 / 40 %.

Endergebnis

964 105 9
13 ADS54 14 A6543 15 AB953
D873 D64 8642
94 K53 DB7
2 AD8753 AKB 98762 KD10875 A432
1063 _I_ 7 K7 | D8 D7 | K2
A1052 K96 AB5 K972 B3 K95
A10873 K65 AD874 B6 A102 - 9865
KB10 D43 B6
KB982 B1092 10864
B4 1083 AD107
DB2 1092 K43
34 O-140 54 O -450 3ax W 100
& ¢ v & N & ¢ v & N & ¢ v & N
NS 2 4 6 4 6 NS 2 3 5 2 2 NS 5 9 9 5 5
OW 10 8 5 9 6 (0] 1 10 8 11 8 ow 7 4 4 8 8
Paar Kont Aus Ergebnis Score Paar Kont Aus Ergebnis Score Paar Kont Aus Ergebnis Score
525 24 O -1%9 100 179 0,1 | 230 3N W -1 v4 50 146 34| 128 464 W -2 646 100 12,3 5,7
128 3v S -1 a2 -100 14,6 34| 321 44 W -1 vA 50 14,6 34| 230 464 W -2 49 100 12,3 5,7
922 3v S -1 &2 -100 14,6 3,4 | 1024 3N W -1 v6 50 146 34| 321 44 W -2 49 100 12,3 5,7
1024 24 O +1 &D -140 11,2 6,8 | 31 8 44 W -1 o4 50 14,6 34| 525 464 W -2 vA 100 12,3 5,7
31 84w S -2 a2 200 9,0 90| 922 34 W+2 43 200 9,0 901024 44 W -2 vA 100 12,3 5,7
230 3v S -3 a2 300 34146 423 3N W = vA -400 6,811,229 7 34 W -2 6 100 12,3 5,7
321 3¢ S -3 a2 300 3,414,611 525 44 W = vA 420 34146 | 423 44 W -1 vA 50 2,315,7
423 39 S -3 a2 300 34146129 7 44 W = &3 -420 3,414,6| 922 34 W -1 &D 50 2,315,7
29 7 3v N -3 aA 300 34146 128 44 W+l a5 -450 0,117,931 8 44 W -1 &«D 50 2,315,7
--26 Pause 75| -26 Pause 75| --26 Pause 7,5
B54 D83 KD9
16 B42 17 KD3 18 87532
K1062 AK5 84
K65 D842 D82
A962 K7 AK74 6 8762 A104
D73 O K96 B104 - A9872 DB10 | , K64
B754 83 D98764 32 963 A1072
B9 D108732 - AKB93 1063 A94
D1083 B10952 B53
A1085 65 A9
AD9 B10 KDB5
A4 10765 KB75
3N N 400 4v O -420 2N S 120
& ¢ v & N & ¢ v & N & ¢ v & N
NS 6 9 8 9 9 N 5 3 2 6 5 NS 8 8 8 7 8
(0] 7 3 4 4 3 S : 3 : ow 4 5 5 5 5
w : : 3 (0] 7 9 10 6 8
w 8 10 : 7
Paar Kont Aus Ergebnis Score Paar Kont Aus Ergebnis Score Paar Kont Aus Ergebnis Score
422 3N S = a2 400 157 23| 229 2N O -1 B 50 16,8 1,2 | 127 2N S +1 42 150 17,9 0,1
524 3N S = ¢4 400 15,7 23| 331 3v O -1 «B 50 16,8 1,2 | 626 2¢ N = ¢2 110 15,7 23
21 93N S = aA 400 15,7 23| 127 24 N -1 A <50 12,3 5,7 229 2¢ O -1 vA 50 7,9 10,1
229 IN S +3 ¢4 180 11,2 6,830 8 IN N -1 ¢8 -50 12,3 5,7 331 IN O -1 «K 50 7,9 10,1
1023 IN S +2 42 150 9,0 90| 422 34 S -2 49 -100 6,811,2 | 422 24 W -1 #8 50 7,9 10,1
30 82N S = a2 120 6,811,2| 524 IN N -2 &A -100 6,811,2| 524 IN O -1 «B 50 7,9 10,1
331 3N S -1 a2 50 4,613,421 9 384 N -2 &A -100 6,811,211 1023 IN O -1 «K 50 7,9 10,1
127 IN N -2 &6 -100 1,216,8| 626 4v O = 43 420 1,216,821 9 IN O -1 «K 50 7,9 10,1
626 2N N -2 &2 -100 1,2168| 1023 4v O = aB -420 1,216,830 8 IN O = ¢K 90 0,117,9
--25 Pause 84| --25 Pause 84| --25 Pause 8.4
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2019-11-11 Hausturnier Mo

11 Tische, 21 Paare, 1 Fantomas. Anzahl der Boards:
Average+/=/- ergibt 60 / 50 / 40 %.

Endergebnis

30. Durchschnitt: 270,0. Pause (*) ergibt sonstigen Durchschnitt.

1093 A532 32
19 0 20 21 o
D874 D85 AB1082
DB5 K985 A5
AT2 B54 D6 KB107 K864 A1075
D965 o A74 D105 | _|_ K9 K8 I D6
A102 B963 A1072 KB63 743 D965
K109 - 832 A1043 B62 B1042 D98
KD86 984 DB9
KB8 AB7642 B7543
K5 94 K
A764 D7 K763
24 S110 4N W -630 4% N 620
& ¢ v & N & ¢ v & N & ¢ v & N
N 8 6 6 8 6 NS 4 3 6 3 3 NS 7 9 10 6 8
S : 7 1 ow 9 10 7 9 10 oW 5 4 3 6 4
(0] 5 7 6 5 6
Paar Kont Aus Ergebnis Score Paar Kont Aus Ergebnis Score Paar Kont Aus Ergebnis Score
126 IN S +1v5 120 157 23| 126 3N W -3 a3 300 179 0,1 | 421 4v N = aA 620 17,9 0,1
330 IN S +1v5 120 15,7 23| 228 2¢ W = &5 90 15,7 23| 126 2v S +2 a4 170 9,0 9,0
625 IN S +1 10 120 157 23| 421 3¢ O = vA -110 123 57| 330 2¢v S +248 170 9,0 9,0
228 IN S = ¥5 90 6,811,2| 625 2¢ O +1 vA -110 12,3 57| 523 2¢ S +24B 170 9,0 9,0
421 IN S = #5 90 68112 523 2N W = &5 -120 9,0 90| 625 2¢v S +2a44 170 9,0 9,0
727 IN S = ¥5 90 6,811,2| 330 2N O +1 v6 -150 57123 | 727 3v S +1 44 170 9,0 9,0
2210 IN S = %6 90 68112 727 IN W+2 49 -150 5,712312210 3¢ S +1 a8 170 9,0 9,0
31 9IN S = ¥5 90 6,811,2 2210 3« N -4 aK -400 2315731 92v S +244 170 9,0 9,0
523 IN O = &4 90 0,1179 (31 93N O = 3 -600 0,117,9| 228 3v S = a4 140 0,117,9
--24 Pause 71| --24 Pause 7,1 --24 Pause 7,1
93 D83 B32
22 AKS8742 23 42 24 984
973 KB76 AD75
AK 9742 987
ADBI10 652 AKB5 10762 AKD764 1098
109 _ .\ D K1095 _|_ B873 1053 B762
8542 KDB10 985 D3 106 83
DBS 107642 K10 N D86 64 KB53
K874 94 5
B653 AD6 AKD
A6 A1042 KB942
953 AB53 ADI102
4v S 420 3¢ S110 6¢ N 920
& ¢ v & N & ¢ v & N & ¢ v & N
NS 5 5 10 6 9 N 8 8 5 5 17 NS 10 12 8 7 7
ow 8 8 3 7 4 S 9 : : ow 1 1 4 6 1
ow 5 4 8 8 5
Paar Kont Aus Ergebnis Score Paar Kont Aus Ergebnis Score Paar Kont Aus Ergebnis Score
431 49 N +1 ¢K 450 179 0,1 | 125 4exW -3 ¢A 800 179 0,1 | 522 4axW -4 ¢A 800 17,8 0,3
1254 S = w10 420 10,1 7,9 | 329 INx S +1 aA 380 15,7 2,3 | 431 5¢ S +1 aA 420 153 2,8
227 4v N = ¢3 420 10,1 79| 624 3¢ O -3 ¢«A 300 134 46| 125 5¢ N = o410 400 11,5 6,5
329 4¢ N = ¢K 420 10,1 7,9 | 828 2¢ O -2 49 200 11,2 68| 828 5¢ N = a3 400 11,5 6,5
624 4¢ N = ¢«K 420 10,1 7,9 | 726 2¢x S = aA 180 9,0 90| 726 44 W -4 ¢A 200 7,810,3
726 4v N = ¢K 420 10,1 7,9 2110 IN S +2 a4A 150 6,811,2 | 227 3¢ S +2a4A 150 2,8153
828 4v N = a2 420 10,1 7,9 | 522 24 O -1 ¢A 100 46134 | 329 4¢ N +1 48 150 2,8 15,3
2110 2v N +3 ¢K 200 23157 | 227 2¢ S = A3 90 1,2168 | 624 4¢ N +1 410 150 2,8 15,3
522 3v N = a6 140 0,117,9| 431 IN S = aA 90 1,216,8 | 23 -- Pause 10,6
23 -- Pause 10,6 23 -- Pause 10,6 2110 A=/A= 9,0 9,0

BC Klagenfurt




2019-11-11 Hausturnier Mo

11 Tische, 21 Paare, 1 Fantomas. Anzahl der Boards: 30. Durchschnitt: 270,0. Pause (*) ergibt sonstigen Durchschnitt.

Average+/=/- ergibt 60 / 50 / 40 %.

Endergebnis

72 94 B4
25 s 26 o 27 e
KD953 86 10972
63 ADB109%4 A107
AD1065 94 ADB865 K103 AK1095 D862
KD109862; 7 54 + ! B10872 D65 K109
- A10874 7 AK1092 A843 DB6
7 ADB92 K853 3 N B92
KBS83 72 73
4 AK3 874
B62 DB543 K5
K10854 762 KD8654
44 0-620 54 O -650 44 W -420
& ¢ v & N & ¢ v & N & ¢ v & N
N 5 6 2 3 4 N 7 7 4 2 5 NS 7 4 6 3 6
S 6 7 3 : : S : 6 : : : oW 6 9 6 10 ©
(0] 7 6 9 10 7 (0] 4 6 8 11 4
\W% 10 9 \W% 9 : :
Paar Kont Aus Ergebnis Score Paar Kont Aus Ergebnis Score Paar Kont Aus Ergebnis Score
226 4v W -1 a7 100 146 34| 226 44 W -1 &9 100 16,8 1,2 | 226 24 W +2 ¥3 -170 14,6 34
328 4¢ W-1 46 100 14,6 34| 521 464 W -1 ¢8 100 16,8 1,2 | 521 24 W+2 &A -170 14,6 34
430 49 W -1 a7 100 146 34| 328 34 W = ¢8 -140 13,4 4,6 | 725 24 W+2 vA -170 14,6 34
929 4¢ W -1 ¢K 100 14,6 34| 725 24 W+2 &A -170 11,2 6,8 | 827 24 W42 410 -170 14,6 34
623 3v W+l ¢K -170 9,0 9,0 124 1 34 WH2 &A 200 9,0 90| 328 44 W = 10 420 46134
521 4e W = &4 -620 3414,6 | 430 44 W = &A -620 5,7123 | 430 44 W = vA -420 46134
725 49 W = oK 620 34146 623 44 W = 46 620 57123 | 623 44 W = vA 420 46134
827 4v W = a6 -620 3414,6 | 929 44 W+l &A -650 23157 | 929 44 W = &A -420 46134
24 1 4v W = «K -620 3,414,6 | 827 5&x N -3 ¢A -800 0,1179 (24 1 44 W = ¢10 -420 46134
22 -- Pause 9,9 22 -- Pause 9,9 22 - Pause 9,9
AK76 DB832 D105
28 & 29 30
10973 D972 ADBI10
B953 B9 B&32
1095 DB43 K6 109754 94 KB72
K85 | 432 B32 _|_ A9 76532 | B4
K84 DB6 65 AK4 K93 8742
10872 AKD ADS8542 1076 KD5 1074
82 A A863
DB10976 KD10864 AKD10
A52 B1083 65
64 K3 A96
2N W -120 4N 0 -630 6N S 990
& ¢ v & N & ¢ v & N & ¢ v & N
NS 5 7 8 6 5 NS 2 7 7 5 3 N 10 11 10 11 11
ow 6 6 5 7 8 (0] 1 5 6 8 10 S 12 12
\W% : : : 9 oW 3 1 3 1 1
Paar Kont Aus Ergebnis Score Paar Kont Aus Ergebnis Score Paar Kont Aus Ergebnis Score
928 2v S +1 8 140 180 0,023 13v S = &A 140 180 0,0 928 3N S +2 &5 460 18,0 0,0
531 1a N+1&A 110 14,0 40| 327 3v S -1 A -100 11,0 7,0 | 327 3N S +1v2 430 13,0 5,0
622 2¢v S = a9 110 140 40| 429 3¢ S -1 A -100 11,0 7,0 | 429 3N S +1 &5 430 13,0 5,0
724 2% S = &2 110 140 40| 531 2¢v S -1 &K -100 11,0 7,0 | 724 3N S +1v7 430 13,0 5,0
327 2¢ N -1 &A -100 6,012,0| 724 3¢ S -1 A -100 11,0 7,0 | 826 3N S +1 &5 430 13,0 5,0
429 3v S -1 a2 -100 6,012,0| 826 3v S -1 &A -100 11,0 7,0 |25 23N S = v2 400 8,0 10,0
826 24 N -1 A -100 6,012,0| 928 3v S -1 &K -100 11,0 7,0 | 622 2N N +2 a7 180 6,012,0
1030 3v S -1 &8 -100 6,012,0| 622 24 O = vK -110 4,014,0 ] 1030 IN N +2 42 150 4,0 14,0
25 23w S -1 a5 -100 6,012,0 | 1030 34 W+l 97 -130 1,017,0| 531 2N S = 2 120 2,0 16,0
23 1 24 N -2 &A 200 0,018,025 2 34 W+l e7 -130 1,017,023 1 3N S -1 v6 -50 0,018,0
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2019-11-11 Hausturnier Mo

11 Tische, 21 Paare, 1 Fantomas. Anzahl der Boards:

Average+/=/- ergibt 60 / 50 / 40 %.

Endergebnis

30. Durchschnitt: 270,0. Pause (*) ergibt sonstigen Durchschnitt.

31 D10964
B
B10875
B3
32 B8
D8432 | K105
A4 D32
A1095 - KD742
AK75
A976
K96
86
S5vx W 300
& ¢ v N
NS 3 10 3 6
oOw 8 3 9 6
Paar Kont Aus Ergebnis Score
927 44 N +1 vK 650 17,9 0,1
530 34 N+l1v5 170 15,7 2,3
621 34 N = vK 140 11,2 6,8
24 2 24 N+1e5 140 11,2 6,8
26 3 38 N = 5 140 11,2 6,8
428 3v W -1 aD 50 57123
723 3v W -1 aD 50 5,712,3
825 34 O +1 aA -130 2,315,7
1029 3¢ W+l vB -170 0,117,9
--31 Pause 8,8

32 A52
98763

KB985
94 K873
B54 J O ADI102
A7 2
DB6532 K984

DB106

K

D10643

A107
4¢ N 130

& ¢ v & N

NS 2 10 4 7 3
OwW 10 3 8 6 7
Paar Kont Aus Ergebnis Score
825 3¢x S +2&D 670 17,9 0,1
530 54x O -1 «D 200 15,7 2,3
621 4¢ S +1 &3 150 134 4,6
428 3¢ S +1 49 130 7,9 10,1
723 4¢ S = a&D 130 7,9 10,1
24 246 S =49 130 7,9 10,1
26 34¢ S =a&D 130 7,9 10,1
1029 4% O +1 oD -150 2,315,7
927 5& O = vK -600 0,117,9
--31 Pause 8,8

33 AD97
75

K983

AD9
85 10642
AD432 | 1096
AD B1074
B1052 K6

KB3

KB8

652

8743
24x N -100

& ¢ v & N

NS 7 7 5 7 17
OW 5 6 8 6 6
Paar Kont Aus Ergebnis
530 IN N = 3 90
927 IN N = ¢D 90
1029 2& N = ¢A 90
428 1a N = &B 80
825 24 N -1 a8 -50
621 24 S -2 v6 -100
723 29 O +1 a7 -140
24 2 2¢ O +2 9 -170
26 3 2¢ O +2 43 -170
--31 Pause

Score
15,7 23
15,7 23
15,7 23
11,2 6,8
9,0 9,0
6,811,2
46134
1,2 16,8
1,2 16,8

8,8

BC Klagenfurt




